舟山明远涂料有限公司年产 400t 内外墙乳胶和 800t 真石砂建设项目环境影响登记表公众参与说明

建设单位: 舟山明远涂料有限公司(盖章)

日期: 2024年 4月14日

1 概述

舟山明远涂料有限公司成立于 2014 年 06 月 23 日,注册地位于 浙江省舟山市定海区舟山高新技术产业园区大成四路 36 号(办公楼旁 西边第一间),法定代表人为林峰。经营范围包括内外墙乳胶涂料、 真石砂、建筑胶水、腻子粉、建筑装饰材料生产、销售。

舟山明远涂料有限公司原来厂址为定海区弘生大道 368 号,主要从事水性乳胶和腻子粉的生产,于 2014 年 4 月委托杭州天川环保科技有限公司编制《年产 1000t 水性乳胶及 500t 腻子粉建设项目环境影响报告表》,于 2014 年 6 月获得原舟山市环境保护局《年产 1000t 水性乳胶及 500t 腻子粉建设项目环境影响报告表的批复》(舟环建审〔2014〕51 号)批复。

2 环评编制期间公示情况

无。

3 其他公众参与情况

无。

4公众意见处理情况

无。

5 报批前公开情况

5.1 公开内容及日期

舟山明远涂料有限公司年产 400t 内外墙乳胶和 800t 真石砂建设项目环境影响登记表全本(不含涉密内容)已于 2024年4月22日在全国建设项目环境信息公示平台网站进行环评备案前公示,具体网址为 https://www.eiacloud.com/gs/detail/1?id=40422VnyTP,公示基本信息主要包括:项目名称、建设单位、建设性质、建设规模、建设地址,说明材料(公开页面截图)如下图所示。



5.2 公示方式

本次信息公开采用网络公开的方式。 网络公开时间: 2024年4月22日。

6其他

无。

7 诚信承诺

我单位在舟山明远涂料有限公司年产 400t 内外墙乳胶和 800t 真 石砂建设项目环境影响登记表编制阶段已依法开展了公众参与工作, 在环境影响报告书(表、登记表)中充分采纳了公众提出的与环境影响相关的合理意见,对未采纳的意见按要求进行了说明,并按照要求编制了公众参与说明。

我单位承诺,本次提交的《<u>舟山明远涂料有限公司年产 400t 内</u> <u>外墙乳胶和 800t 真石砂建设项目</u>环境影响登记表公众参与说明》内 容客观、真实,未包含依法不得公开的国家秘密、商业秘密、个人隐 私。如存在弄虚作假、隐瞒欺骗等情况及由此导致的一切后果由<u>舟山</u> 明远涂料有限公司承担全部责任。

> 承诺单位: 舟山明远涂料有限公司 (盖章) 承诺时间: ゲンケ 年 4月 24日